

恩施景区要发“凉民证”

与日军侵略时所发“良民证”谐音 引发质疑 恩施旅游局回应称是广告代理公司私下行为

湖北利川旅游“我靠重庆”的争议广告风波未平，恩施景点旅游广告又“出位”。武汉市民刘先生前日向媒体投诉：“景区号称要为市民颁发‘凉民证’，创意居然是谐音于日军侵略时所发的‘良民证’，很伤感情！”

恩施州旅游委相关负责人对此则称，此活动是广告代理公司私下行为。

●市民反应：“凉民证”广告伤感情

记者来到刘先生所指的武汉市京汉大道武商路公共汽车站，几处关于恩施旅游

的广告牌上写有这样的标语：“纳凉是一种福利。恩施‘凉民证’，万人享清凉！10000本‘凉民证’武汉市场限时发放。”

对此，候车市民纷纷表示：“良民证”是日军侵华时期对统治区老百姓进行殖民统治的证件，“凉民证”谐音“良民证”，伤害民族感情。

●恩施回应：今年未推“凉民证”

恩施州旅游委相关负责人告诉本报记者，恩施州旅游委今年未推出任何发放“凉民证”的活动，去年一个广告公司做过类似

的宣传活动，但是宣传刚一出来，就被相关部门制止了。

这位负责人还告诉记者，今年的活动是广告代理公司的私下行为，恩施州旅游委不知情。

记者发现，《恩施日报》电子报2011年7月13日要闻版《我州夏季旅游产品推介会在汉举行》报道中写明：“与会领导还为武汉市民颁发了‘凉民证’。”

今年7月10日，记者登录恩施旅游网，网站首页滚动屏上出现的第一个促销活动，便是派发“凉民证”。11日上午，该旅游网站显示已无法登录。据《北京晚报》

■环球风云

美众议院投票取消奥巴马医改

美国国会众议院11日以244票对185票的投票结果通过议案，取消总统奥巴马在2010年签署的医疗保险改革法案，但由于参议院由民主党控制，这一议案几乎不可能在参议院通过。

据新华社

俄不主张对叙利亚实施制裁

俄罗斯常驻联合国副代表潘金11日在纽约联合国总部说，俄罗斯已散发有关延长联合国叙利亚监督团任期的决议草案，旨在支持叙利亚危机联合特使安南斡旋及6月30日叙利亚问题“行动小组”外长日内瓦会议达成的公报，强调不应实施制裁。据新华社

巴一警察住所遇袭 9死3伤

据巴基斯坦媒体12日报道，一伙不明身份的枪手当天清晨在巴基斯坦东部城市拉合尔向一处警察住所发动袭击，造成9名警察死亡，另有3名警察受伤。拉合尔警方认为，此次袭击显然是一起定点清除行动。据新华社

■社会万象

孕妇遭强制引产事件 当事人获7万元补助

7月10日下午6时许，陕西省镇坪县强制引产事件以当事人获7.06万元补偿落幕。

当事人邓吉元告诉记者，这7.06万元包括一次性补助2万元、误工费和住宿费等。此前的6月2日，陕西省镇坪县曾家镇产妇冯建梅被该镇政府工作人员强行带至镇坪县医院，注射针剂强制引产。当时，冯建梅腹内的胎儿已有7个月，近乎发育完全。6月26日，镇坪县所属的陕西省安康市官方公布该事件调查和处理结果，确认曾家镇强制引产行为违法，并对7名相关人员分别给予撤职、行政记大过和党内严重警告等处分。据新华社

女教师跳入23米地缝 救出3岁童

近日一名德国幼儿园教师在带领学生外出郊游时，一名3岁男童不慎跌入树林间的一处狭缝中，之后该名教师冒着生命危险，深入20多米的地缝将男童救起。

据报道，这位37岁的女教师名叫伊娜·科尼格，当时她带领学生在德国的汉诺威郊游，3岁男童雅尼克游玩时不慎失足落入深达75英尺(约合23米)，宽度为4.5英尺(约合1.3米)的裂缝中，科尼格发现后，毫不犹豫地跳入其中救人，所幸该裂缝底部有水。之后，科尼格一手紧抱雅尼克，一手抱住树根等待救援，救援人员后来赶到，将他们救起。科尼格的举动受到德国总理默克尔的称赞。据新华社

拆座铺上塑料布 面包车成泳池



浙江温州瞿溪6岁小男孩周宇航拥有一个由7座面包车改造的私家泳池(如图)。

天气热了，很多人选择游泳消暑降温，而游泳馆内人满为患，大家还担心水的质量问题。日前，周爸爸灵机一动，把自家7座面包车的座位拆掉，铺上塑料布，用水管灌满水，放进游泳圈，一座私人泳池建成了。

改装后的私人泳池想什么时候游就什么时候游，且车子停在自家门口，还方便照顾孩子，能顾及安全。文、图均据中新社

海南历年最大规模船队赴南沙捕捞



7月12日拍摄的即将出发的船队。新华社发

这次捕捞由渔业合作社和渔业企业统一组织协调，采取编队分组的方式进行捕捞作业。船队设有1名总指挥、3名副总指挥，并明确了各班组航行期间指挥联络方式。船队实行跟帮作业，每天固定时间将船

队情况反馈给指挥小组。三沙海域巡逻渔政执法船及相关部门已做好保障准备，及时处置突发情况。海南省海洋监测部门负责全程海洋气象预报工作，及时发布海上风浪等预警预报信息。据新华社

济南大学自习室标价出租 每张课桌每天15元，包月360元

济南大学大学生小宋说，在他们学校第十一教学楼一楼，有两间自习室对学生有偿出租，每天每个座位15元，包月收费360元。教学楼内自习室有偿出租的做法，让很多同学感觉不妥。

10日中午，在小宋的指引下，记者来到济南大学西校区第十一教学楼的收费自习室入口。推开玻璃门，记者看到房间内放置着出售饮料的冰柜，正中间则放置着两台电脑，得知记者想要租一个座位，一名女性工作人员接待了记者。

征得这名工作人员的同意后，记者推开自习室的大门，看到不少学生正在学习，每两个相邻的座位之间都用木板隔开，每个座位成为一个单独的小空间。桌子上摆满了各类学习资料，有的学生还将饭盒等生活用品摆在桌子上。

据工作人员介绍，自习室内同时配备

了热水、洗手间等，学生在这学习很方便，而且空调也是一直开着。说到收费标准，工作人员称都是固定的，每张桌子每天收费15元，如果包月的话，每张桌子收费360元，半月收费210元。同时，学生还需要缴纳100元押金。

记者了解到，旁边还有一间自习室，两间自习室总共有300余个座位，目前剩余的空座位只有20余个。对于教学楼内自习室有偿出租的做法，持反对态度的学生不在少数。也有学生表示，“自习室里有空调、热水，又不用占座，有利于学习，有条件的学生愿意租，没啥。”

10日下午，记者联系到了济南大学后勤与产业管理处王波处长，据他介绍，他们也了解了这个情况，有偿自习室属于经营者改变经营方向，这里原来是纪念品展览室，学校将进行处理。据《齐鲁晚报》

南非骚乱 华商遭“打砸抢” 不少华商已转移货物并撤离

近日来，南非多个地区连续发生骚乱事件，许多华人店铺遭到洗劫，损失惨重。由于担心局势恶化，部分华商已逃离危险地区。

7月9日，在豪登省、自由州省地区连续爆发了居民骚乱，大批民众在公路上破坏交通设施，焚烧轮胎，阻挡过往的车辆，甚至还有暴民冲进当地主要街道的华商店铺“打、砸、抢”，多家华商店铺被哄抢一空，损失惨重。

一家华商超市的监控录像还将暴民疯狂洗劫超市货架的过程摄录下来，画面显示现场一片混乱。所幸的是，事件未造成人员伤亡。

不过处于“风口浪尖”的华商目前已

撤离危险地区，被福建同乡会安顿在自由州省福建同乡会会馆内躲避。此外，在南部非洲福建同乡会自由州分会的帮助下，部分华商的货品得以安全转移。

据报道，骚乱爆发的原因目前还不清楚，但骚乱仍有蔓延的趋势，这些地区的安全还未得到有效的控制。当地华商称，今年以来，南非各地的骚乱不断，均是因民众不满意政府的服务而爆发。

骚乱冲击的不仅仅是市政设施，每次都会有华人商铺受波及，让华商损失惨重。之前西北省矿区的骚乱致使华人损失有几千万，而此次骚乱引起的华商损失还不得而知。

据《新闻晚报》

■信息发布

2011年全国城镇居民人均可支配收入

上海最高 甘肃垫底

财政部11日公布数据显示，2011年个人所得税3633.07亿元，完成预算的116.4%，高于预算主要是城镇居民人均可支配收入增幅超过预计，相应增加了个人所得税收入。经统计发现，目前31个省、市、区已经公布了2011年城镇居民人均可支配收入，其中，上海、北京、浙江占据前三名，甘肃垫底。从增幅来看，海南增幅最高，达17.9%(详见下表)。

据中新社

位次	地区	城镇居民人均可支配收入	增幅
1	上海	36330	17.9%
2	北京	35570	16.5%
3	浙江	32903	13.2%
4	江苏	30771	11.5%
5	广东	30630	11.8%
6	江西	26297	12.6%
7	福建	26242	14.8%
8	河南	24907	11.0%
9	山东	23792	12.5%
10	辽宁	20657	15.5%
11	甘肃	20508	10.3%
12	重庆	20250	15.5%
13	云南	18851	12.5%
14	陕西	16644	13.6%
15	安徽	16605	17.8%
16	山西	15573	14.5%
17	海南	15274	14.3%
18	湖北	15059	12.5%
19	河北	14892	12.5%
20	内蒙古	12445	13.2%
21	河南	12193	8.4%
22	广西	12124	15.8%
23	四川	11789	13.8%
24	吉林	11779	15.5%
25	宁夏	11773	4.6%
26	江西	11753	13.0%
27	贵州	11735	10.1%
28	黑龙江	11696	13.2%
29	青海	5000	2.0%
30	西藏	4714	13.4%
31	甘肃	4189	3.6%